

今天,追访三位热点新闻人物

把空姐感动落泪的孤儿被南航河南分公司破格录取 在郑州卖菜的清华女硕士,回到了曾任教的学校,准备重返讲台 漫画画得很棒的郑帅获奖了,他用奖金给妈妈买了辆捷安特



廖彩重新回到了曾任教的学校。

我们曾报道的卖菜清华女硕士,已和曾任教的学校商谈,准备重返讲台

5月15日,本报以《清华硕士生卖菜不说委屈》为题,报道了清华大学硕士生廖彩,因为工作和生活原因,在街头卖青菜的事,引起清华大学校友会、相关职能部门的高度重视,远在美国的留学生,也向她伸出援手。廖彩曾任教近两年的学校在得知情况后,校领导亲自赶来,找到了卖菜的她,希望她还能回校执教。

半月来,在处理完自己手头的事后,昨日上午,记者和廖彩赶到她离开几年的学校。再次来到校园,看到这里的变化,她感慨不已。10时许,在行政办公楼4楼,廖彩和该校的宣传部领导商谈她回校的相关程序。廖彩说,双方交谈很坦诚,她已把相关情况写成材料,由宣传部领导转交给校党委的领导。宣传部领导说,谈话是本着消除双方分歧作为出发点的。廖彩回校之事,她还需要向人事部门写个情况说明或书面申请,校方将按程序让她重新入校执教。

□晚报记者 徐富盈/文 廖谦/图

今天要给您讲3个小故事,这3个故事中的主人公都曾在我们的报道中出现过。一段时间不见了,他们各自都有了变化:一个在漫画大赛上获得了银奖,用奖金为妈妈买了一辆自行车;一个重新回到了自己曾执教近两年的学校;还有一个感动空姐落泪的孤儿,被南航河南分公司破格录取,从灰姑娘变成了白雪公主。

那个因唱“感恩的心”让空姐落泪的孤儿,被南航河南分公司破格录取



谈到自己的梦想,王磊(左)说,希望自己的个头长高后,成为一名空姐。

5月29日,本报题为《感恩孩子许下心愿“长大了我也要做美丽空姐”》的报道中,那个唱“感恩的心”使空姐落泪的孤儿,被破格录取,下周将接受南航河南分公司提供的免费全程培训,结业后将正式上岗。

今年17岁的王磊刚初中毕业,身高152厘米,体重92斤,品学兼优的她有个梦想,就是希望有朝一日能成为一名美丽的空姐。但是,空姐的基本身高都在163厘米以上,须具备一口流利的英语,并对形体、气质有严格要求,王磊能如愿翱翔蓝天吗?

“不可否认,王磊的外在条件距离空姐标准还有差距,但我们相信经过严格培训后,她会成功的。她已很不幸,我们有义务帮助这个可爱的孩子。”南航河南分公司一领导认为王磊性格外向开朗,乐于助人。

从下周起,王磊将进入南航河南分公司进行全面的空乘培训,预计学期3至6个月,将进行外语、形体、礼仪等基本培训及上机实际操作,真正走上工作岗位还需要一段时间,每个空乘都要在培训合格后,再跟着老乘务员学习一段时间才可真正上岗。

在现场,空姐伸手手把手教王磊学习与乘客打招呼、站蹲坐姿、如何为乘客服务等基本要领,王磊学得很认真,而且很快就掌握了要领,博得领导的赞许。

“我从现在起要恶补外语,有空再进修,等我挣到工资要先慰劳一下我的弟弟妹妹们。”王磊俏皮地对记者说。即将离开抚育自己成长的郑州市社会福利院,她百感交集,表示会常回来看望老师和弟妹们。

经最终确认,南航河南分公司有关负责人表示,一定会让王磊在南航任职,但鉴于她的身高和学历等条件,会先安排她试飞一段时间,体验一下空乘的一系列服务,圆她空中翱翔的梦想。

□晚报记者 王菁/文 常亮/图

患病的漫画小天才用获得的奖金给妈妈买了一辆捷安特自行车

儿童节到了,爸爸妈妈们都给孩子准备了精美的礼物。可是,患病的漫画小天才郑帅却给妈妈准备了一份礼物:一辆捷安特自行车。

见到郑帅时,他正在家练毛笔字,精神很好。客厅里有辆黄色的捷安特自行车,郑帅妈妈自豪地说,这是儿子买给她的礼物。原来,郑帅见妈妈每天走路买菜十分辛苦,早就想给她买辆车了。这不,他住院时临摹的一幅《龙珠》,在中国国际少年儿童漫画大赛上获得了银奖,得了1000多元的奖金,当即拉着妈妈去买了辆车。

“妈妈每天要做许多家务,已经很累了,还要走远去买菜,太辛苦了!以后我们一家人出去,能一起骑车兜风了!”对儿子的这份孝心,郑妈妈高兴得不得了:“要多买些好吃的给他养身体。”

除了获奖,还有几件事令郑帅很开心。他刚刚获得了2007年河南省“十佳小公民”和“百名优秀小公民”光荣称号。

从省妇女儿童活动中心传来的消息称,郑帅的事迹有望写成故事,代表河南参加今年的全国少儿故事大王比赛。据活动中心的老师陈亚妹介绍,中心想把郑帅的事迹用更好的形式宣传出去,推向全国。目前,故事正在创作中。

□晚报记者 张柳 实习生 刘培才

隐私实录
95009698
95009669
※回条小灵通均可拨打

英语产品 火爆加盟
※中国教育学会重点科研课题※
※单词速记·课文速背·作文速写※
培训机构、书店、教师优先
www.naotu.com 67933379 67933337

甲醛顽固难除,长期挥发,大人能扛,小孩怎么办?

搬家除甲醛,让孩子远离致癌危险

五月春暖花开,不少市民都在此时搬入新居。正要享受乔迁之喜的你是否意识到,孩子可能遭到甲醛毒气的祸害?

儿童成为白血病高发人群,甲醛是罪魁祸首

世界卫生组织第153号公告证实:甲醛致癌,诱发儿童白血病。据介绍,儿童80%以上的时间生活在室内,呼吸量是成人两倍,身体免疫力差,是室内空气污染的最大受害者。在我国的白血病患者中,大部分是儿童,其中又有一半以上患者的家庭装修时间不超过三年。

为了让更多的人了解室内装修污染的严重性,2007年3月,室内装饰协会环保委对百户家庭室内环境进行入户检测,发现绝大部分家庭的室内甲

浓度超标3倍以上。

搬家切记除甲醛,别让新居成“毒气房”

搬入新家,要是总觉得房间里有刺鼻的味道,眼睛时常流泪,头晕、胸闷、咳嗽等,千万别以为是小事:莫让新居成了“毒气房”。

许多人都有这样的误区:以为开窗通风就能排出室内的有害气体。而专家指出,这样的方法并不十分有效。中国室内环境检测中心的环保专家介绍:“甲醛密度比空气大,多沉于地面附近,开窗通风也难以将甲醛对流到室外。而且甲醛的挥发期很长,简单的通风不能有效去除。”因此,清除甲醛毒害,要用品质可靠的空气净化设备随时净化。

奥运品质,亚都装修卫士

保护母子安康

2006年,中国装饰业协会曾经对全国部分地区的儿童房进行了检测和治理活动,结果显示,亚都装修卫士跟踪治理的儿童房装修污染浓度明显下降,在12小时内,甲醛下降97%,苯下降95%,氨下降94%。

怀孕近8个月的谢女士表示:“住进新房后,虽然房间里没有什么异味,但还是不放心肚子里的宝宝,怕受到伤害,夜里也睡不踏实,索性就和几个‘金猪’准妈妈一起买了亚都装修卫士,它能随时检测室内空气是否达标,据说还是2008年北京奥运会的正式产品呢,感觉更放心了。”

装修污染治理热线: 67933331/67936625